&l5.2

Motore Perkins 404D-22 — 4 cilindri —
USA EPA Tier 3/EU STAGE IlIA -
Potenza massima kW/Hp 36,3/50
@2800RPM - Trasmissione
idrostatica — Resa [m3] 1,1 (Slump <
40 mm) — Inching di serie — Mix control
e comandi da terra di serie.

Perkins Engine 404D-22 — 4 cylinders
- USA EPA Tier 3/EU STAGE IlIA -
Maximum rated power kW/Hp 36,3/50
@ 2800 RPM - Hydrostatic driveline —
Net Output - [m3] 1,1 (Slump < 40 mm)
— Inching system — Mix control and
ground controls.

Moteur Perkins 404D-22 — 4 cylindres
— USA EPA Tier 3/EU STAGE IIIA -
Puissance max kW/Hp 36,3/50
@ 2800RPM - Transmission
hydrostatique — Rendement [m3] 1,1
(Slump < 40 mm) - Inching de série
— Mix control et commandes du sol
de série.

Motor Perkins 404D-22 — 4 cilindros -

USA EPA Tier 3/EU STAGE IIIA —
Potencia maxima kW/Hp 36,3/50 @
2800 RPM — Transmision hidrostatica
— Rendimiento - [m3] 1,1 (Slump < 40
mm) — Sistema Inching — Mix control
y comandos desde el suelo.

Motor Perkins 404D-22 — 4 cilindros -
USA EPA Tier 3/EU STAGE IlIA -
Maxima poténcia avaliada kW/Hp
36,3/50 @ 2800RPM - Transmissao
Hidrostatica — Rendimento Real - [m3]
1,1 (Slump <40 mm) — Sistema Inching
— Mix control e controles do solo.

OunzenbHbin  Perkins 404D-22 - 4-x
UMnUHApPbI - CooTBeTCTBYHOLWUNA
Hopmam USA EPA Tier 3/EU STAGE IllIA
-MakcumanbHas MowHocTb 36,3/50 KeT/
nc npu 2800 o6/muH — MMppocTaTyeckas
TpaHcmuccusa- Bbixog 6GetoHa 1,1 ™3
(UcnbiTaHne 6GeToHa pe3kud cnag: <
40mm) — YnpaBneHue 6apabaHa u cuctembl
BoAOCHaGxeHus ¢ 3emnu. UHYMHr nepan.




DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES

DATOS TECNICOS
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PRIMA H.1S.2

DESCRIZIONE (UNI 10929:2011) Betoniera semovente
autocaricante - Calcestruzzo reso 1,1 m3 (classe S1) - Verso di
caricamento/scarico anteriore - N.4 ruote motrici e sterzanti -
Caricamento mediante pala rigida

MOTORE Perkins tipo 404D-22 — Diesel 4 tempi - 4 cilindri in linea
- Aspirato - Controllo meccanico a iniezione diretta - Potenza max
36,3 kW (50 hp) a 2.800 giri/min — Coppia max 143 Nm a 1.800
giri/min - Raffreddamento ad acqua - Filtrazione aria a secco -
Conformita EU STAGE IlIA / USA EPA Tier 3

TRASMISSIONE Integrale 4x4 - N.2 marce avanti/indietro
(idrauliche) - Velocita massima 20 km/h - Pendenza max superabile
a pieno carico 40% - Trasmissione idrostatica “Automotive”, con
pompa a cilindrata variabile e motore a cilindrata variabile a due
posizioni, con comando elettroidraulico a leva per selezione di
marcia “lenta”, marcia “veloce” ed inversione di marcia — Comando
Inching

ASSALLI Entrambi portanti, sterzanti e con riduttori epicicloidali ai
mozzi ruote - Anteriore fisso - Posteriore oscillante con escursione
di+ 10°

FRENI Freno di servizio idraulico, a dischi in bagno d’olio, interno
ai mozzi, agente sulle ruote dell’assale posteriore - Freno di
stazionamento meccanico a tamburo agente sulla trasmissione

e comandato da leva a mano - Freno di soccorso conglobato nel
freno di servizio

STERZO Idrostatico alimentato mediante pompa indipendente

- Quattro ruote sterzanti mediante due cilindri di sterzo doppi -
Dispositivo idraulico di selezione di 3 tipi di sterzatura a comando
idraulico al posto guida per 2 ruote sterzanti, 4 ruote sterzanti a
volta corretta, 4 ruote sterzanti a “granchio”

TELAIO In acciaio ad alta resistenza elettrosaldato - Comando
idraulico del sollevamento del tamburo mediante cilindro a
doppio effetto — Tramoggia di grande capacita - Canala di scarico
inclinabile ed orientabile manualmente

TAMBURO Con grandi eliche d’impasto a doppia spirale, doppio
tronco di cono e fondo convesso - Passo d’'uomo per ispezione
e scarico d’emergenza - Rotazione tamburo a doppia velocita
mediante motoriduttore alimentato da pompe ad ingranaggi

- Volume geometrico del tamburo 1.400 | - Calcestruzzo reso
max 1,1 m3 (classe S1) - Velocita 24 giri/min in entrambi i sensi -
Cilindro di sollevamento del tamburo a doppio effetto per scarico
rapido

PALA DI CARICO Braccio di caricamento con pala fissa ad

alta inclinazione per un scarico rapido senza sollecitazioni del
materiale inerte anche compatto, azionato da un cilindro idraulico
a doppio effetto - Capacita della pala 230 | - Comando monoleva -
Produttivita max 4,4 m3/ora

POSTO GUIDA Sedile anatomico con sospensione elastica e
cintura di sicurezza - Ampia visibilita, sia in fase di trasferimento
che di lavoro - Strumentazione di controllo di facile accesso ed
agevole lettura - Cabina chiusa su tre lati, tergicristallo elettrico
anteriore (Optional cabina chiusa)

IMPIANTO IDRAULICO Con distributore idraulico a 3 elementi

- Pompa ad ingranaggi da I/min 16@1.000’ per circuito pala
caricatrice, azionamento motore pompa acqua e 2a velocita
tamburo - Pompa ad ingranaggi da I/min 8@1.000’ per 1a

velocita tamburo - Pompa ad ingranaggi da I/min 6,3@1.000’

per il servosterzo - Pressione max 160 bar - Filtro da 10 pm
sull’aspirazione del circuito della trasmissione idrostatica - Filtro da
60 pm sul ritorno del circuito idraulico

IMPIANTO ACQUA Con pompa volumetrica autoadescante ad
aspirazione rapida azionata da motorino idraulico - Portata 230 I/
min - Prevalenza max 3,0 bar - Due serbatoi acqua con capacita
complessiva di circa 350 | - Due deviatori a tre vie per mandata e
utilizzi e una valvola a sfera collegata direttamente alla lancia di
lavaggio - Attacco e stacco rapido della tubazione di pescaggio -
Contalitri elettronico

IMPIANTO ELETTRICO Motorino d’avviamento 12 V - 2 kW -
Alternatore 12 V - 65 A - Batteria 12V - 70 Ah

PNEUMATICI 12-16.5 10 PR

RIFORNIMENTI

Gasolio (capacita serbatoio) 551
Olio idraulico (capacita serbatoio) 501
Olio motore 9,01
Liquido refrigerante motore 501

DIMENSIONI 1.780 x 4.500 x 2.460 mm (benna a terra)
PESO In ordine di marcia 2.600 kg

OMOLOGAZIONE Stradale a pieno carico



PRIMA H1S.2

DESCRIPTION (UNI 10929:2011) Self-Loading Concrete Mixer —
Net output 1,1 m3 (1,3 cubic yards) S1 class - Front load and cast
— 4 wheel steering/drive — Loading by rigid bucket

ENGINE Perkins 404D-22 - Diesel - 4 stroke 4 cylinder - Mechani-
cal control with direct injection - Max Power 36,3 kW (50 hp), 2.800
RPM - Max torque 143 Nm 1.800 RPM - Water Cooled — Dry Air
Filter — Conformity USA EPA Tier 3/EU STAGE IllIA

TRANSMISSION 4x4 full wheel drive - 2 hydraulic speeds forward/
reverse - Max speed 20,5 Km/h (13 MPH) - Max gradeability full
loaded 40% - Hydrostatic “automotive” transmission with variable
displacement pump and variable displacement 2 position hydrau-
lic motor controlled by an electro-hydraulic lever for “slow”/“fast”
speed and reverse movement selection — Inching pedal

AXLES Both load-bearing and steering with planetary reduction
gears on the wheel hubs — Front axle fixed — Rear axle oscillating
at 10°

BRAKES Hydraulic internal oil-bath disc service brake acting on
rear axle — Drum mechanic parking brake acting on the transmis-
sion with a lever control — Emergency brake incorporated directly
into the service brake

STEERING Hydrostatic fed by an independent pump - Four wheel
steering by means of 2 double action cylinders - Steering selector
device on operator’s console for: front wheel drive/ 4 wheel bi-late-
ral drive/ 4 wheel parallel drive (crab mode)

FRAME Electrically welded high-tempered steel — Hydraulic drum
lifting control by means of a double effect cylinder - High capacity
hopper — Unloading chute with manual tilting and inclination

DRUM with big double spiral mixing blades, double cone and
convex bottom — Emergency manhole for inspection or emergency
unloading - Two speed drum rotation by means of a motor-gear
fed by gear pumps — Geometric volume 1400 Lt (370 gals) - Max
concrete yield 1,1mc (S1 class) — Drum Speed 24 RPM in both
directions — Drum raising by means of a double-acting lift cylinder
for quick unload

BUCKET Rigid high inclined bucket for fast and hassle free ag-
gregates discharge positioned on a loading arm driven by a double
acting hydraulic cylinder — Capacity 230 Lt (61 gals.) - Single lever
control — 4,4 m3hour productivity

OPERATOR’S TURRET Anatomic seat with flexible suspension,
height adjustment, seat belts - Large high visibility windshield with

electric wiper — Ergonomic user friendly dashboards and control
panels - 3 sides enclosed ROPS FOBS cabin (optional total closure
cab)

HYDRAULIC SYSTEM 3-element hydraulic distributor - Gear
pump 16Lt @ 1000 RPM for bucket circuit, water pump motor and
2nd drum speed — Gear pump 8Lt @ 1000 RPM for 1st drum spe-
ed - Gear pump 6,3Lt @ 1000 RPM for steering — Max pressure
160 bar — Oil 10 ym filter on hydrostatic intake circuit - 60 pm filter
on hydraulic back circuit

WATER SYSTEM Self-priming volumetric water pump with
quick-suction activated by hydraulic motor — Flow rate 500 Lt/min.
(131 gals.) - Max head 2,2 bar — 2 water tanks with total capacity
approx. 350 Lt (92 gals) — Quick-coupling water intake hoses with
filter - Cleaning hose - Electronic water meter

ELECTRICAL SYSTEM Starter 12V 2 kW. Alternator 12V 65A -
Battery 12V 70Ah.

TIRES 12 x 16.5/10 PR

SERVICE REFILL CAPACITIES

Fuel tank 551
Total hydraulic system capacity 501
Engine oil 9,01

Engine cooling liquid 501

DIMENSIONS W-1780 mm L-4500 mm H-2460 mm
(Bucket Down)
WEIGHT 2600 kg (5.952 Ibs)

MEETS CEE road standards



PRIMA H1S.2

DESCRIPTION (UNI 10929 :2011) Bétoniére auto automotrice

— Béton rendu 1,1 m3 (Classe S1) — Sens de chargement/décharg-
ement : antérieur — N. 4 roues motrices et directrices — Chargement
par le biais d’un godet rigide

MOTEUR Perkins Type 404D-22 — Diesel 4 temps - 4 cylindres
alignés - Aspiré — Contrdle mécanique a injection directe - Puis-
sance max 36,3kW (50 hp)@2.800 kW@tours/min — Couple max
Nm a 1.800 tours/min. — Refroidissement a eau - Filtration a sec -
Conformité EU STAGE IlIIA/USA EPA Tier 3

TRANSMISSION intégrale 4x4 — Nr 2 vitesses avant/arriere
(hydrauligues) — Vitesse max 20 km/h — Pente max franchissable
a pleine charge 40% - Transmission hydrostatique « Automotive
», avec pompe a cylindrée varialbe et moteur a cylindrée variable
a deux positions, avec commane électro-hydrulique a levier afin
de sélectionner la vitesse « lente », la vitesse « rapide » et le sens
inverse - Systéme Inching

ESSIEUX tous deux portants, directionnels et avec réducteurs
épicycloidaux finaux — Antérieur fixe directeur — Postérieur oscillant
avec excursion de +/-10°.

CIRCUIT ELECTRIQUE avec démarreur 12V-2 kW — Alternateur
12V 65 A - Batterie 12V 70 Ah

FREINS de service hydraulique, a disques a bain d’huile, interne
aux moyeux, agissant sur les roues de I’essieu postérieur — Frein de
stationnement mécanique, a tambour agissant sur la transmission
et commandé par levier a main — Frein de secours conglobé dans
le frein de service

DIRECTION hydrostatique alimentée par pompe indépendante

- Quatre roues directrices grace a deux cylindres de direction
doubles - Dispositif hydraulique de sélection des trois types de
braquage a commande hydraulique au poste de conduite pour: 2
roues directrices/4 roues a vo(te corrigée/4 roues crabe

CHASSIS en acier a haute résistance, électrosoudé - Commande
hydraulique de soulevement du tambour par 'intermédiaire d’un
cylindre a double effet — Trémie de grande capacité - Goulotte
d’évacuation inclinable et orientable manuellement.

TAMBOUR muni de grandes hélices de mélange a double spirale,
double céne et fond convexe - Trou d’homme pour inspection et
déchargement d’urgence - Rotation tambour a double vitesse

par I'intermédiaire d’un motoréducteur alimenté par une pom-

pe a engrenages - Volume géométrique du tambour 1.400 litres

- Production max. béton environ 1,1 m3 (Classe S1) - Vitesse 24
tours/min dans les deux sens - Vérin de soulévement du tambour a

double effet pour déchargement rapide.

GODET DE CHARGEMENT bras de chargement muni d’une pelle
fixe a forte inclinaison pour un déchargement rapide sans contrain-
tes du matériau inerte méme compact - Actionné par un cylindre
hydraulique a double effet - Capacité du godet 230 I.- Commande
a un levier — Productivité max 4,4 m3/heure.

POSTE DE CONDUITE siége anatomique avec suspension élas-
tique et ceinture de sécurité - Grande visibilité aussi bien pendant
la phase de déplacement que celle de travail - Instruments de
contréle d’acces facile et a lecture aisée - Cabine fermée sur trois
cotés - Essuie-glaces antérieur électrique (Option : cabine fermée).

CIRCUIT HYDRAULIQUE avec distributeur hydraulique a 3
éléments — Pompe a engrenages de 16@1.000’ litres/minute pour
le circuit du godet de chargement, actionnement du moteur de

la pompe a eau et 2éme vitesse tambour — Pompe a engrenages
de 8@1.000’ litres/minute pour 1ére vitesse tambour - Pompe a
engrenages de 6,3@1.000’ litres/minute pour la direction assistée
— Pression max 160 bar - Filtre de 10 Om sur 'aspiration du circuit
de la transmission hydrostatique — Filtre de 60 Om sur le retour du
circuit hydraulique

CIRCUIT EAU avec pompe volumétrique auto-amorcante a
aspiration rapide actionnée par un moteur hydraulique — Débit
500 I/min —-Prévalence max 2,2 bar — Deux réservoirs d’eau d’une
capacité totale de 350 litres — Deux déviateurs a trois voies pour
les différents envois de I'eau et les utilisations avec clapet a bille
directement relié a la lance de lavage - Fixation et décrochage
rapide de la tuyauterie d’immersion — Compte-litres électronique

PNEUS 12-16.5 10 PR

RAVITAILLEMENTS

Gasoil (capacité du réservoir) 55 litres
Huile hydraulique (capacité réservoir) 50 litres
Huile moteur 9,0 litres
Liquide réfrigérant moteur 5,0 litres

DIMENSIONS (MM.) 1.780 x 4.500 x 2.460 mm (godet a terre)
POIDS Kg. 2600 (a vide)

HOMOLOGATION routiéere a pleine charge



PRIMA H1S.2

DESCRIPCION (UNI 10929:2011) Autohormigonera autocargante
— Produccién de hormigén 1,1 m3 (tipo S1) — Direccién de carga/
descarga anterior — N.4 ruedas motrices y direccionales — Carga
mediante pala rigida

MOTOR Perkins Tipo 404D-22 - Diesel 4 tiempos - 4 cilindros en
linea — Aspirado — Control mecanico de inyeccién directa - Poten-
cia max. 36,3 kW (50 hp) a 2.800 r/min — Par max. 143 Nm a 1.800
r/min - Refrigeracion por agua - Filtracion de aire seco — Conforme
EU STAGE IlIA/USA EPA Tier 3

TRANSMISION Integral 4x4 — N.2 marchas adelante/atras (hidraul-
icas) — Velocidad méax. 20 km/h — Pendiente max. superable a plena
carga 40% - Transmision hidrostatica “Automotive”, con bomba de
cilindrada variable y motor de cilindrada variable de dos posicio-
nes, con comando electrohidraulico con palanca para seleccionar
marcha “lenta”, marcha “rapida” e inversién de marcha - Comando
Inching

EJES Ambos portantes, direccionales y con reductores epicicloi-
dales en los bujes de las ruedas — Delantero fijo — Trasero oscilante
con rango de + 10°

FRENOS Freno de servicio hidraulico, de discos bahados en
aceite, interno en los bujes, actuante sobre las ruedas de los ejes
traseros - Freno de estacionamiento mecénico de tambor actuante
sobre la transmisiéon y comandado por palanca de mano — Freno
de emergencia englobado en el freno de servicio

DIRECCION Hidrostatica alimentada por bomba independiente

- Cuatro ruedas direccionales mediante dos cilindros de direc-

cién doble - Dispositivo hidraulico de seleccién de tres tipos de
direccion con comando hidraulico en el puesto de conduccién para
2 ruedas direccionales, 4 ruedas direccionales a la vez y 4 ruedas
direccionales “a cangrejo”

BASTIDOR En acero de alta resistencia electrosoldado — Coman-
do hidraulico de elevacion del tambor mediante cilindro de doble
efecto — Tolva de grande capacidad - Canaleta de descarga con
inclinacién y orientacién manual

TAMBOR Con grandes hélices de amasado de doble espiral,

doble cono y fondo convexo — Boca de entrada para inspeccién

y descarga de emergencia — Rotacién tambor de doble velocidad
mediante motorreductor alimentado por bombas de engranaje —
Volumen geométrico del tambor 1.400 | - Max. hormigén producido
1,1 m3 (tipo S1) — Velocidad 24 r/min en ambos sentidos - Cilindro
de elevacién del tambor de doble efecto para descarga rapida

PALA DE CARGA Brazo de carga con pala fija de alta inclinacién
para una descarga del material rapida y sin esfuerzo, incluso el
material mas compacto, accionado por dos cilindros hidraulicos de
doble efecto — Capacidad de la pala 230 | - Comando monopalan-
ca — Productividad max. 4,4 m3/hora

PUESTO DE CONDUCCION Asiento anatémico con suspension
elastica y cinturén de seguridad — Amplia visibilidad, ya sea en
fase de traslado que de trabajo - Instrumentos de control de facil
acceso Y lectura — Cabina cerrada en tres lados, limpiaparabrisas
eléctrico en el vidrio delantero (Opcional cabina cerrada)

SISTEMA HIDRAULICO Con distribuidor hidraulico de 3 elemen-
tos - Bomba de engranaje de I/min 16@1.000’ para circuito pala
de carga, accionamiento motor bomba de agua y 2a velocidad
tambor - Bomba de engranaje de I/min 8@1.000’ para 1a veloci-
dad tambor - Bomba de engranaje de I/min 6,3@1.000’ para la
direccion asistida - Presion max. 160 bar - Filtro de 10 um para la
aspiracion del circuito de la transmisién hidrostatica - Filto de 60
um para el retorno del circuito hidraulico

SISTEMA DE AGUA Con bomba volumétrica autocebante de
aspiracion rapida accionada por motor hidraulico - Caudal 500 I/
min - Prevalencia max. 2,2 bar - Dos depésitos de agua con capa-
cidad total de aproximadamente 350 | - Dos desviadores de tres
vias para distribucion y servicios y una valvula de bola conectada
directamente a la boquilla de lavado - Conexién y desconexién
rapida de la tuberia de absorcién — Cuentalitros electrénico

SISTEMA ELECTRICO Motor de encendido 12 V-2kW — Alternador
12 V-65 A - Bateria 12 V-70 Ah

RECARGAS

Diesel (capacidad tanque) 551
Aceite hidraulico (capacidad tanque) 501
Aceite motor 9,01
Liquido refrigerante motor 501

NEUMATICOS 12-16.5 10 PR

DIMENSIONES 1.780 x 4.500 x 2.460 mm (con cuchara en el
suelo)

PESO En movimiento 2.600 kg

HOMOLOGACION En carretera a plena carga



PRIMA H1S.2

OMNCAHWE (UNI 10929:2011) ABTO6ETOHOCMECUTENB C
camo3sarpy3skon - Beixog 6eTtoHa 1,1 M3 (knacc S1) — NepepHas
3arpyska / Bbirpyska - 4 BegyLuyx ynpasnsiemMblx Koseca -
3arpyska npv NoMoLLM LieTbHOCBapHOro KOBLUA

OBUTATENb OunsenbHbin Perkins 404D-22 — 4-X TakTHbIN - 4-X
LMIMHApPOBLIN - MexaHnyecknii npsamon Brnpbick - BogsHoe
oxnaxpaeHue - Cyxoi BO3AYLIHbIA (hUnbTP C NPefoyncTuTenemM
- MakcumanbHas mowHocTb 36,3 kW/50 nic npu 2800 06/MUH
— MakcumanbHbin KpyTawmin momeHT 143 Nm npu 1800 06/
MUH - BopsiHoe oxnaxkaeHue - Cyxol Bo3ayLWHbIA QUnbLTp -
CooTtBeTcTBMe Hopmam EU STAGE IIIA/USA EPA Tier 3

TPAHCMWCCWS NHTerpanbHasn 4x4 - 2 CKOpOCTY BRepes

/ Ha3ap, (rmppasnuyeckmne) - MakcumarnbHas ckopocTb 20

KM/4 - MakcrManbHbIn NpeofosieBaemMblil NIOABbEM C MOJHOM
3arpyskon 40% (21°) - N'mppocTaTnyeckas TpaHcmmucensi Auto-
motive ¢ akcnanbHO-NOPLUHEBLIM HACOCOM U AABYXCKOPOCTHbIM
rMOpOMOTOPOM NEePEMEHHOro obbemMa - ANeKTPornapaBInyeckoe
ynpasfieHne pblyarom A5 NepekTtoYeHnst rnapaBInyeckmnx
cKopocTel (MoBblWEeHHas/MoHMXXEHHas!) 1 HanpaBieHus
nBwxeHus - MNepgane Inch — ruppaenuyeckoe 3amensieHne xona
05151 MakcrmanbHOW NPOV3BOAUTENIbHOCTU NPUBOAA BpaLLeHNs
bapabaHa

MOCTbI BegyLine, noBopoTHbIE, C NiaHETapHbLIMU
60pTOBbLIMM pegyKTOopamu B CTynuuax Konec - lNepegHuin mocTt
(hVKCMPOBaHHbIN - 3aAHNI MOCT Kavarolmnes B gnanasoxe + 10°

TOPMO3HAA CUCTEMA MynbTuanckoBble rmapasnnyeckmne
paboyvie TOpMO3a B MAc/siHOM BaHHE YCTaHOBJIEHb! HA 3aHEM
MOCTY — MeXaHN4YeCKNn LMANHAPOBbLIN PYyYHON TOPMO3
YCTaHOBNEHbIN HA TPAHCMUCCUMN 1 YNPaBASeMbI NPY MOMOLLN
py4HOro pbiyara — ABapuiiHbie TOpMO3a 06beeHeHbl ¢ paboyrmMm
TOpMO3amu

PYNEBOE YMNPABJIEHUE N'vopocTaTnyeckoe, CHabXXeHO
aBTOHOMHbIM HAcoCcoM - 3 Tna pyneBoro ynpasneHus: 4
ynpaBnsioLyx Koneca a5 yMeHbLUEHWs1 pafuyca pa3BopoTa;
«KpaboBbIi XO4» ONs1 ABUKEHNUSI B OrPaHNYEHHOM NPOCTPaHCTBE
1 BAOJb CTEH; 2 YNPaBnsoLLMX Koneca AN ABMKEHUSI C 60/1bLLON
CKOPOCTbIO

PAMA LlenbHocBapHas pama 13 BbICOKOMPOYHOW CTanu -
M'mapaBnnyeckuin NpuBog nogbema 6apabaHa NoCpeacTBoM
uunuHopa ABONHOro AencTeus - BmecTtutenbHas BOpoHKa -
Pasrpy3o4Hbliii TOTOK C PyYHbIM HAK/IOHOM 1 MOBOPOTOM

BAPABAH [1ByxcnvpanbHbii onacTHbIn 6apabaH C BbIMyK/bIM
OHOM — «[OBOVHOWN KOHYC» - JIOK /151 aBapUNHOW pasrpy3Ku
BU3yasibHOM NpoBepky - [JByXCKOPOCTHOE BpalleHne bapabaHa
obecneunBaeTCcsi MOTOPEAYKTOPOM C LIeCTePeHYaTbiM HACOCOM
— leomeTpuyeckuin o6bem bapabaHa 1.400 n - Boixog 6eToHa 3a
3amec 1,1 M3 (knacc S1) - CkopocTb BpalleHusi bapabaHa 24 06/
MUH B 06a HanpasneHus - vppaenuyeckoe nogHATne 6apabaHa
[OBOWHOMO OeNCTBUS OS5 YCKOPEHWS BbIrpy3kin 6eToHa

3ArPY304HbIN KOBLL LiensHocBapHOi KOBL 3ahUKCMPOBaHHBIN
nop, OCTPbIM HaKIOHOM A5t BbICTPOWN pasrpysku — [encTeyeT npu

NMOMOLLM FMapounvHapa ABONHOro aenctens - BMecTutensHOCTb
koBLa 230 n - YnpasneHue npu NoOMOLLM eQVHOro pblyara —
MakcumarnbHas npon3sognTenibHoCTb 4,4 M3/4ac

KABVHA OIEPATOPA Perynupyemoe aHaToMn4yeckoe CUaeHbe
C peMHaMK 6e3onacHocTy - OnTumManbHas BUAMMOCTb Kak B
pexuMe ABUKEHNS, Tak 11 BO BPeMsi BCeX 3TarnoB NPov3BOACTBa
— KoHconb ynpaeneHus ¢ nerkogocTyrnHbIMY opraHamim
ynpaBneHnst U MHPOPMAaTUBHBIMU 3NIEKTPOHHBIMY KOHTPOJTbHBIMY
npubopamu — 3akpbiTasi ¢ 3-X CTOPOH KabrHa C 3NEeKTPOHHbLIM
CTEKJI00UMCTUTENEM Ha NEPEfHEM BETPOBOM CTeKIe
(BO3MO>XHOCTb BblbOpa 3aKpbITON KabuHbI)

MAOPABNNYECKASA CUCTEMA C 3-x aneMeHTHbIM
aneKkTporngpaBnnyeckum pacnpegenutenem - LLlectepenyatsin
Hacoc nponssoauTenbHoCcTbo 16@1.000 n/MUH st 3arpy304HOro
KOBLLUAa, MOTOpa BOASIHOIO Hacoca 1 21 ckopocTy 6bapabaHa

- LLlecTeperuaTbIin Hacoc nponssoauTenbHocTbo 8@1.000 n/

MUH anst 11 ckopocTun 6apabaHa - LLlectepeHyaTbiii Hacoc
NPon3BOANTENBHOCTLIO 6,3@1.000 N/MUH ans pynesoro
ynpaeneHus - MakcumansHoe gasnerne 160 6ap - dunbtp
rugpasnuyeckon TpaHcmmceun 10 pm — GunbTp rmgpaBnnyeckom
cuctembl 60 pm

CUVCTEMA BOOOCHABXXEHWS BontomeTpuyeckuii Hacoc
ObICTPOro BCacbiBaHusi, NPMBOAMMbIN B ENCTBUE NPU NOMOLLN
rmapaBAMyeckoro npueoga - lNponssogutensHocTb Hacoca 500 n/
MUH - MakcrmanbHoe aasneHune 2,2 bar - 2 pesepsyapa ¢ 06Lmm
obbemoM npumepHo 350 n — 2 pacnpegenvtens B 3 HanpaBneHns
1 KpaH NOLCOEeOVUHEHHBIN K MOEYHOMY LUnaHry - beicTpoe
nofcoenvHeHNe N 0TCOEQUHEHNE BCAChIBAIOLLIErO LnaHra —
CueTuuk s BoAbl C 3N1EKTPOHHbLIM yrpaB/ieHNeEM

OJIEKTPOMNPOBOKA Craptep 12 V - 2 kBT - l'eHepaTop
nepemeHHoro Toka 12 V - 65 A - Akkymynsitop 12 V - 70 Ay

YMNPABNEHWE C 3EMJIN CuyeTunk Boabl 1 Npubopbl yrpaBneHys
0151 onepaummn ¢ BoAsiHbIM HACOCOM, BpallleHnem 6apabaHa,
NoAbeMOM/OMyCKaHeM pasrpy304HOro JIOTKa, a TakKe
aBapuINHON OCTaHOBKM AOCTYMHbI C 3€MIN

LUMHbI 12-16,5 10 PR

3AMPABOYHbLIE OB bEMbI

TonnueHbIN 6ak 55n
'vppaBnuyeckoe macro (06beM pesepByapa) 50 n
Macno gsuratens 9,0 n
Oxnaxpatollas opurartesib XUaKocTb 50n

TABAPUTbI w-1.780 mm g-4.500 mm B-2.460 mm (KoBL Ha 3emne)
BEC INMpwu guxxeHun 2.600 Kr
COOTBETCTBWE popo>xHbiM cTaHgaptam ESC
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